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Bolja ponuda prasadi na pijaci u Obrenovcu 

Nešto bolji vremenski uslovi u pojedinim delovima Srbije 
razlog su bolje ponude goveda  

Napokon su nešto bolji vremenski us-
lovi, zimske službe za održavanje puteva 
na području beogradskog i mačvansko-
kolubarskog regiona  omogućili  da neko-
liko odgajivača i trgovaca goveda doveze 
svoja grla za prodaju na stočnu pijacu u 
Obrenovac. Bilo je oko desetak teladi SM 
rase po ceni od 370 do 400 din/kg u zav-
isnosti od kavaliteta grla. Telad HF rase 
mogla su se pazariti po ceni od 290 do 
320 din/kg a bilo ih je takođe oko dese-
tak. Ostalih kategorija goveda nije bilo u 
ponudi kao i prethodnih sedmica. 

Stočna pijaca u Nišu je protekle kao i 
prethodne sedmice  bila zatvorena zbog 
vremenskih nepogoda. U klanicama na 
području niškog regiona nastavljen je slab 
otkup kako teladi, tako i tovne junadi. Za-
beležen je blagi porast otkupne cene te-
ladi SM rase u odnosu na prethodnu 
nedelju, a cene tovne junadi su ne-
promenjene. 

Zbog loših vremenskih uslova, veoma 
je slaba ponuda teladi na stočnoj pijaci u 

Vranju, a dominantna cena iznosila je 350 
din/kg.  Ponuda i tražnja tovne junadi na 
području pčinjskog regiona bili su na 
prošlonedeljnom nivou. Klaničaru su za 
obe kategorije tovne junadi plaćali 200 
din/kg.  

I protekle nedelje pijaca žive stoke u 
Pančevu zbog loših vremenskih uslova nije 
radila. U klanicama na području južno-
banatskog regiona je zabeležen slab otkup 
tovne junadi, a dominantna otkupna cena 
iznosila je 195 din/kg kao i protekle 
nedelje. 

Vremenske neprilike i otežan trans-
port svih kategorija goveda uticali su na 
slabu ponudu na stočnoj pijaci u 
Požarevcu. Evidentirana je samo prodaja 
krava za klanje po dominantnoj ceni od 
150 din/kg. 

Najčešća prodajna cena teladi SM 
rase na pijaci žive stoke u Pirotu iznosila 
je 330 din/kg. Za tovnu junad kupci su 
trebali da izdvoje 200, a za krave za 
klanje 120 din/kg.  
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Malo bolja ponuda prasadi na pijaci u Obrenovcu  

U par kaminona su odgajivaču i 
trgovci protekle nedelje na stočnu pijacu 
u Obrenovac dovezli pojedine kategorije 
ovaca za prodaju. Potencijalni kupci mogli  
su da pazare šilježad i dviske po domi-
nantnoj ceni od 180 din/kg, dok su za 
ovce trebali da odvoje 140 din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Požarevcu prote-
kle nedelje nije bilo u prodaji niti ovaca 
niti koza zbog loših vremenskih uslova. 
Najčešća otkupna cena jagnjadi u klanica-
ma na odručju braničevskog regiona  pro-
tekle nedelje iznosila je 200 din/kg. Za 
šilježice su klaničari plaćali 150 din/kg, a 
za otkupljene ovce 110 din/kg. 

Zbog snega na području Pirota 
nastavljen je trend slabe ponude ovaca i 

koza iz predhodne nedelje na pijaci žive 
stoke. Za prodaju je dovezeno nekoliko 
grla jagnjadi, a dominantna cena iznosila 
je 250 din/kg. Klaničari iz pirotskog re-
giona nisu bitnije menjali otkupne cene  
jagnjadi i ovaca, a obim ponude i otkupa 
bio je dosta slab. 

Dominantna prodajna cena jagnjadi 
na pijaci žive stoke u Kraljevu  tokom 
treće nedelje februara ostala je ne-
promenjena. U ponudi je bilo oko desetak 
grla. Otkupna cena ovaca na području 
raškog regiona tokom protekle nedelje 
bila je 120, šilježica 220, a jagnjadi 270 
din/kg. Obim otkupa nije se značajnije 
menjao u odnosu na prethodni period. 

  Na delu pijace žive stoke u 
Obrenovcu gde se trgovalo svinjama, ne-
koliko odgajivača i trgovaca dovezlo je 
oko petnaestak grla prasadi, a cena je os-
tala nepromenjena u odnosu na prethodnu 
nedelju. Kod grla do 15 kg telesne mase 
dominiaro je iznos od 200, a kod grla od 
16 do 25 kilograma težine najčešće se 
prodaja odvijala po ceni od 180 din/kg. 
Ostalih kategorija svinja nije bilo za pro-
daju, kao i prethodnih nekoliko sedmica. 

  Stočna pijaca u Pančevu protekle 
nedelje kao i prethodne, zbog loših 
vremenskih uslova nije radila. Zato su u  
ponudi bile samo priplodne nazimice sa 
farmi svinja u okolini grada. U klanicama 
na području južno-banatskog regiona 
ponuda kao i prošle nedelje, uglavnom 
slaba a tome doprinose i otežani 
vremenski uslovi. Cena tovnih svinja 
varira, tako da ove nedelje beležimo pad. 
Inače farma od koje su klanice uglavnom 

uzimale tovne svinje ne kupuju jer je cena 
160 din/kg žive mere. 

  U Loznici su na stočnoj pijaci kupci 
protekle nedelje mogli da pazare prasad 
po ceni od 180 do 190 din/kg u zavisnosti 
od kategorije i kvaliteta. Pored prasad u 
prodaji je bilo tovnih svinja telesne mase 
od 80 do 120 kilograma po dominantnoj 
ceni od 150 din/kg i krmača za klanje 
nešto slabijeg kvaliteta po ceni od 110 
din/kg.  U klanicama na području mačvan-
sko-kolubarskog regiona reporter STIPS-a 
zabeležio je prosečan obim otkupa grla, a 
otkupne cene bile su približne pijačnim. 

  Na stočnoj pijaci u Požarevcu pro-
tekle nedelje nije bilo u ponudi prasadi i 
ostalih kategorija svinja. U klanicama na 
području branievskog regiona otkupne 
cene bile su na prošlonedeljnom nivou, a 
obim otkupa se takođe nije značajnije 
menjao. 

Ponuda jagnjadi i ostalih kategorija ovaca  
bila je slaba, dok je prodaja jaradi i koza izostala  
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Cene žive stoke – stočne pijace  u Crnoj Gori  
za period od  9.-15.02.2012.godine 

Izvor: AMIS 1 Euro  =108,44Dinara 
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Telad 80-160 kg SIM kg. 3 ~ ~ ~ ~ ~ 3

Krave za klanje sve rase 1 ~ ~ ~ ~ ~ 1

Prasad sve rase kg. 3 ~ ~ ~ ~ ~ 3

Dominantne cene (u €)

Naziv životinje Težina/uzrast Rasa
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Nije bilo promena u obimu ponude i 
tražnje žitarica i ostalih komponenti za 
pripremu stočne hrane u maloprodajnim 
objektima u Beogradu i okolnim 
mestima. Veoma slaba ponuda pšenice 
kukuruza, stočnog ječma, lucerkinog 
sena u balama i stočnog brašna na pijaci 
u Obrenovcu, a cene nepromenjene u 
odnosu na prethodnu sedmicu. U 
silosima na području grada evidentiran 
je blagi rast cene pšenice u rinfuzu.  

Na gazdinstvima u okolini Pirota 
ponuda žitarica bila je dobra, potražnja 
povećana u odnosu na proteklu nedelju, 
a dominantne cene ostale su  

nepromenjene. U maloprodajnim 
objektima i pijaci u Pirotu cene žitarica i 
ostalih komponenti identične su  
prošlonedeljnim, a obim  ponude i 
tražnje uobičajeni za  period niskih 
temperatura i obilnih snežnih padavina. 

Ponuda, tražnja kao i cena žitarica 
na  pijaci u Vranju  bez većih promena u 
odnosu na prethodni period. 

Na ostalim prodajnim mestima u 
Srbiji zbog vremenskih neprilika, ili nije 
bilo ponude, ili je obim ponude i tražnje 
žitarica i ostalih stočnih hraniva bio 
neuobičajeno  mali. 

  
Niske temperature i sneg u februaru nisu naškodile usevima na području srednjeg 
Podrinja, saopšteno je iz Zavoda za poljoprivredu u Loznici. Kako je navedeno, visok 
snežni pokrivač biljkama je poslužio kao toplotni izolator i omogućio potrebnu vlagu za 
dalji razvoj. Štete nastale zbog dugotrajne suše tokom jeseni, zahvaljujući povećanoj 
količini vlage, u najvećoj meri će tako biti sanirane, saopštili su stručnjaci Zavoda. Iz 
Zavoda preporučuju ratarima da čim vremenski uslovi dozvole, počnu prihranjivanje 
pšenice azotnim đubrivima. Pošto je suša onemogućila pripremu zemljišta, na ovom 
području jesenas je zasejano svega 3.215 ha, što je gotovo upola manje od planiranog. 
(Beta) 
............................................................................................................................ 
 
Proizvođačke cene u poljoprivredi i ribarstvu u decembru 2011. bile su niže za 0,5% u 
odnosu na prethodni mesec, objavio je Republički zavod za statistiku. Pri tome su 
proizvođačke cene u poljoprivredi snižene za 0,6%, a u ribarstvu povećane za 3,5%. 
Proizvodne cene u ratarstvu su bile niže za 1,8%, dok se poskupljenje beleži u voćarstvu 
i vinogradarstvu - za četiri odsto, stočarstvu - za 0,7% i domaćoj preradi - za 4,5%. U 
decembru su najviše poskupeli živina i jaja, i to za 5,3%, a najviša je smanjena cena 
krompira - za 23,1%. Žita, kao grupa proizvoda bila su skuplja za 0,9%, pšenica je bila 
skuplja za 3,2% i kukuruz jeftiniji za 1,9%. (Tanjug) 
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